

# 国际研究说新冠病毒可能2019年夏末就在意大利传播

新华社北京8月11日电 一个国际研究团队近日发布预印本论文说,研究人员在意大利一个麻疹等疾病监测项目于2019年9月采集的样本中检测出新冠病毒核糖核酸阳性,这意味着新冠病毒可能2019年夏末就在意大利北部地区传播。

意大利米兰大学和加拿大纽芬兰纪念大学等机构研究人员参与了这项研究,预印本论文6日发表在美国社会科学研究网上,标明属于“《柳叶刀》合作预印本项目”。预印本论文是尚未经过同行评

议,还没有在学术期刊正式发表,但出于及时分享信息为目的而公开的论文。

论文说,由于一些新冠患者报告皮肤出现麻疹症状,研究人员选取意大利北部伦巴第大区一个监测麻疹和风疹的实验室中保存的样本,检测是否存在新冠病毒核糖核酸、新冠病毒抗体等分子证据。

他们研究了来自156个病例的共计435个咽拭子、尿液和血清样本,发现13个病例存在新冠病毒感染的分子证据。其中11个病例的样本采集于

2019年8月至2020年2月期间,2个病例的样本采集于2020年3月至2021年3月期间。

论文说,在新冠病毒核糖核酸检测结果为阳性的病例中,最早的样本采集于2019年9月12日。研究人员由此推测,新冠病毒可能在2019年夏末就在伦巴第大区传播。

意大利首次报告新冠确诊病例是2020年1月30日,但已有多项研究表明,新冠病毒可能早已在意大利传播。

2020年11月,意大利米兰国家肿瘤研究所研究

人员在该国《肿瘤杂志》上发表论文说,在采集于2019年10月第一周的血液样本中存在新冠病毒的受体结合域(RBD)特异抗体;2020年12月,米兰大学研究人员在美国《新型传染病杂志》上报告说,一份采集于2019年12月5日的咽拭子样本新冠病毒检测结果呈阳性;2021年1月,米兰大学牵头的一个国际研究团队在《英国皮肤病学杂志》上报告说,他们从该国一名年轻女性皮肤病患者2019年11月10日的活检样本中发现了新冠病毒基因序列。

## 穷国打不上新冠疫苗 英国却“囤积”2.1亿剂?



资料图:当地时间3月10日,英国伦敦威斯敏斯特大教堂的疫苗接种中心外,工作人员在接待前来接种的民众。

中新网8月11日电 综合报道,研究显示,到了2021年底,英国将“囤积”2.1亿剂备用新冠疫苗,远超它目前所需的约9500万剂。由于英国拒绝放弃疫苗专利,政府正承担越来越大的压力要采取更多措施,以帮助穷国得到疫苗。

生命科学分析公司Airmfinity的数据显示,英国已订购大约4.67亿剂的疫苗,其中3.06亿剂将在2021年内交付。然而,英国目前只需要9500万剂疫苗来为所有16岁以上者接种,它也有足够疫苗可在秋天为脆弱群体接种追加剂。

报道称,如果符合条件者接受今年提供的所有剂量,英国将余下2.1亿剂的疫苗。即使疫苗的采用率为100%,这个数字也达1.86亿。

权益组织“当今全球正义”指出,剩余的疫苗能供全球接种率最低的10个国家的约2.1亿人接

种。牛津大学的数据显示,10国中接种率最高的贝宁,也只有0.1%的人口接种了疫苗。

外媒指出,只有全世界60%至70%人口接种疫苗后,才能达到“全球免疫”,而英国等富国一边囤积疫苗,一边拒绝放弃疫苗专利,令这一愿景的实现遥遥无期。

世界卫生组织(WHO)上周呼吁富国暂停接种加强剂,并在9月底前先为全球各地10%人口接种,但英国仍坚持从下个月起施打第3剂。

世界贸易组织此前曾讨论过一项提案,希望各国暂时放弃新冠疫苗的知识产权,以令中低收入国家可自行生产疫苗,但这一提议遭到英国政府拒绝。前工党影子总检察长查克拉巴蒂表示,英国和其他富国有责任挽救南半球人民的生命,但官员们“关闭了中低收入国家的所有渠道”。

## 疑点重重! 武汉军运会期间 美国反常举动是为何?

今年3月,美国华盛顿调查记者乔治·韦伯在视频社交媒体中指出,参加2019年武汉军运会的美国运动员可能是最初引发新冠疫情的“零号病人”。此言一出,可谓“一石激起千层浪”。人们将目光转向2019年世界军人运动会的同时,不难发现美国运动员的种种反常举动,也亟须美国方面给出明确的回答。

**疑问一:美军选手到底得的什么病?**

2019年10月,美国派出300多名选手赴武汉参加第七届世界军人运动会。其间,先后有五名美军选手出现发烧、咳嗽和腹泻等传染病症状,被紧

急送到武汉著名的传染病医院金银潭医院就诊。当时的初步诊断结果是得了疟疾,然而这并不能打消公众的疑惑:目前无论是在美国还是中国,疟疾基本已经绝迹,仅有非洲等卫生条件极差的地方才存在疟疾感染的情况。那么,美国军人是如何感染疟疾的呢?

**疑问二:美国为何匆忙派军机将5人接回国?**

有人质疑,如果仅仅是得了疟疾,在中国完全可以治愈,并不需要回美国治疗;就算想回国治疗,也可以搭乘民用航班,为何要不惜花大价钱派军机来紧急接走?

事实上,就在这5名患病军人被专机接回国两天后,其他参赛的美军选手也返回了美国。为何这5人连两天都不能等呢?

**疑问三:为何不公开这5名患病军人的病例报告?**

更令人感到疑惑的是,这5名患病军人回到美国后却悄无声息,没有下文。美国方面对外封锁消息,也未向外界公布相关的病例检测报告等。如此大费周章却又不给出合理解释,不免引起外界质疑。

**疑问四:美国队为何金牌榜上颗粒无收?**

还有一个疑问是,美国此次300多人的参赛队

伍中不乏实力强劲的高手,为何最终在金牌上颗粒无收?

作为参加了六届军运会的常客,美国为了备战第七届军运会也算下足了功夫,参赛选手中不乏实力强劲的个体和团队,比如美国女篮号称是美国军体女篮历史上最为强大的队伍之一。然而,美国此次史上第一次在金牌上颗粒无收,排名第35位,出乎众人意料。美国此次“一金难求”的豁达表现,难免让人有醉翁之意不在酒的感觉。

以上种种疑问,都需要美国方面公开相关信息,给国际社会一个正面回答。

## 美国疫情持续恶化 大量民众自述早已感染过新冠病毒

据美国媒体报道,美国的疫情再度持续恶化,自7月初以来,新增病例和住院病例持续攀升,目前新冠肺炎住院率达到了今年2月以来的最高水平。

**约每4900人中有1人住院**

据美国有线电视新闻网报道,根据美国卫生与公众服务部的数据,在整个美国,目前每10万人中约有21人因新冠肺炎住院,相当于每4900个美国人中就有1人。在路易斯安那州、密西西比州、亚拉巴马州和阿肯色州这些疫情严重的州,新冠肺炎住院率是全国住院率的两倍多。佛罗里达州的新冠肺炎住院率更是高达全国住院率的三倍多。在佛州,每10万人中就有65人因新冠肺炎住院,相当于每1500个当地居民中就有1人。

新增病例和住院病例的持续增长令美国多地的医疗系统再次承受巨大压

力。密西西比州卫生部门在6日到8日的三天累计报告了近7000例新增病例。但据该州卫生官员9日称,目前该州床位紧缺,全州有200名病人在等待床位。

另据美国哥伦比亚广播公司报道,近期路易斯安那州日均报告30例新冠肺炎死亡病例,当前住院患者人数达到2720人,医院负担沉重。而在得克萨斯州休斯敦地区,由于床位和空间有限,病人却在不断涌入,当地已有医院再次在医院外搭起帐篷来紧急应对。然而,这也无法完全解决问题,因为医院还有医护人员短缺的问题。

**大量美国人网上发帖自述早已感染过新冠**

新冠肺炎疫情在美国的暴发一直缺乏清晰的时间线。疫情数据是不是反映了真实情况,一直是笔“糊涂账”。美国官方报告

首例新冠肺炎确诊病例是在2020年1月21日,然而越来越多的美国人现身说法,怀疑自己早在这之前就感染过新冠病毒。

“我的妻子和医生都确信我在2019年10月1日得了新冠肺炎。那太可怕了,当时他们不知道那是什么。我在重症监护病房中被隔离了10天,血氧含量低,(肺部)X光片如粉碎状玻璃,他们多次测试都无法确定病毒和细菌性肺炎。”一位名叫杰米·凯滕霍芬的美国华盛顿居民2020年12月22日在社交媒体上这样写道。

另一位美国人詹姆斯·克鲁托克斯在2020年12月18日写道:“估计我是在2019年11月或12月得了新冠肺炎。很严重,反复发烧,呼吸问题(不得不两次去急诊室,每次都戴上雾化器),类固醇,X光片发现一个肺有问题——我这辈子病得最厉害

的一次。我觉得如果我没有去急诊室,我就不会从睡眠中醒来。”

“我儿子在12月患了病毒性呼吸道疾病,两肺都有肺炎。他看上去几乎没有病,但实际上病得很重。他最后住进了这家医院。2019年捐献的血样显示有新冠抗体,现在我100%确信他得了新冠肺炎。他现在很好,这是去年12月的事情。”这是一位名叫凯西的美国底特律女性用户在2020年12月11日发的帖子。

媒体统计的这1000多名用户或是说自己,或是说家人、好友在2019年12月甚至更早时间就已感染新冠病毒。其中,至少有100多位实名用户认真讲述了感染经历,他们描述的症状与新冠肺炎非常接近。另外,这些用户分布于世界各地,其中来自美国的用户占比超过75%。

来源:央视新闻

### 西伯利亚森林火灾持续延烧 俄出动4500余人灭火

中新网8月11日电 据俄罗斯卫星网报道,俄罗斯联邦自然资源和环境部部长科兹洛夫表示,俄罗斯森林火灾形势仍然极其严峻,尽管火灾数量减少,但过火面积有所增加,较去年同期扩大20%。

俄罗斯西伯利亚地区火灾持续延烧,据科兹洛夫称,过火面积已经达到780万公顷。他表示,“超90%的过火面积在远东地区,其中包括雅库特境内过火面积占全国总面积的78%”。

据俄联邦航空护林局最新数据显示,目前俄罗斯联邦萨哈(雅库特)共和国有172处自然火灾,单日扑灭20处起火点,总面积超过12.2万公顷,出动了4500余人和768台设备灭火。

萨哈共和国应急指挥部发布消息称,萨哈共和国中部地区8月11日局势严峻,从一个森林火灾逼近的地区撤出近40名居民,其中包括24名儿童。消息披露,“大约180人正在这个居民点扑救,动用了7台拖拉机”。

俄罗斯总统普京8月10日指示紧急情况部长叶夫根尼·济尼切夫增加队伍扑救萨哈共和国火灾,指示该地区负责人准备提案加大对紧急情况中受灾群众的支持力度。济尼切夫下令向萨哈共和国派遣两架多用途两栖飞机别-200ChS、一架伊尔-76飞机和200名救援人员。

## 秘鲁9月底或迎第三波疫情 政府誓言全力应对

中新网8月11日电 据秘鲁《公言报》报道,根据秘鲁卫生部9日的疫情信息,该国累计确诊新冠肺炎病例达2125848例,累计死亡病例达197029例。目前,仍有4697人住院,有2093397人康复。

当地时间10日,秘鲁

卫生部长塞瓦略斯表示,秘鲁政府预计将在9月最后一周发生第三波疫情,目前,正在协调中央政府和地方政府全力做准备。

据报道,塞瓦略斯表示,他将与所有地区卫生局长会面,本周末,还将与省长进行同会,以便了解他们在医用氧

气、ICU床位和医用氧气中心方面的要求,以及面对第三波疫情的卫生相关计划。

塞瓦略斯指出,截至9月底第三波疫情开始时,秘鲁政府可能无法按计划完成70%的人口免疫,因此,国家必须优先为60岁以上的老年公民

接种疫苗。他说,死在ICU病床上的人中,有80%是60岁以上的人,而这个年龄段有120万人还没有接种两剂疫苗。

报道称,据塞瓦略斯,本月,秘鲁将接收800多万剂新冠疫苗,这将有助于该国继续完成疫苗接种计划。

**HATARI**  
Best Biscuits  
最佳餅干  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com